



НОВОСЕЛЬЕ

Детский сад – радость для ребят

В конце прошлой недели в Болхове состоялось торжественное открытие детского сада №4. Здание садика новое — в старинном купеческом доме много лет располагалась начальная школа, но в связи с нехваткой мест в детских садах города в 2008 году было решено школу перевести в здание гимназии, а в здании школы провести перепланировку под детский сад.



В сентябре 2008 года ЗАО «Болховское ремонтно-строительное предприятие» приступило к строительным работам. Его руководитель В.М. Воробьев очень ответственно и добросовестно отнесся к задаче. Перекрыты крыша здания, полностью перестроена внутренняя часть. Всего на перепланировку и ремонт детского сада из районного бюджета было выделено более пяти миллионов рублей.

В детском саду сейчас четыре групповые комнаты, рассчитанные на 75 мест, проведен водопровод (теперь здесь есть холодная и горячая вода), отремонтирован пищеблок, установлена новая сантехника. Закуплено новое оборудование: холодильники, стиральная машина, пылесосы, утюги. Районные власти поддержали местного производителя, сделав заказ на Болховской мебельной фабрике.

Теперь в садике установлены новые шкафчики и стульчики для детей. Активное участие в ремонте детского сада приняли и его сотрудники. Как рассказала заведующая дошкольным учреждением С.Т. Авилова, благодаря этому удалось сэкономить более 100 тысяч рублей.

На торжественном открытии детского сада №4 присутствовали председатель Орловского областного Совета народных депутатов, секретарь политсовета регионального отделения партии «Единая Россия» И.А. Москин, глава Болховского района В.А. Кириллов и руководитель ЗАО «Болховское ремонтно-строительное предприятие» В.М. Воробьев. Они поздравили коллектив детского сада №4 с открытием.

И.А. Москин отметил, что глава района очень внимательно отнесся к

созданию нового детского сада в Болхове и приложил все усилия для того, чтобы детям здесь было уютно, а их родители с улыбкой провожали своих чад в светлые просторные группы. Как отметил Иван Яковлевич, несколько дней назад Виктор Алексеевич Кириллов был избран секретарем политсовета Болховского местного отделения партии «Единая Россия». Он проводит активную работу по благоустройству города: за последний год отремонтированы все культурные учреждения, на дорогах установлены типовые «лежащие полицейские», регулярно проводятся экологические акции, благодаря чему современный Болхов предстает чистым, уютным городом.

От лица коллектива учреждения заведующая детским садом С.Т. Авилова поблагодарила за хорошую работу всех строителей.

Свою благодарность выразили и родители детшек, посещающих детский сад. От строительной бригады ЗАО «Болховское ремонтно-строительное предприятие» на новоселье детскому саду был подарен цветной телевизор.

Перерезав красную ленточку, гости прошли в здание. Представители местного духовенства освятили помещения детского сада. Все здесь сияло чистотой и уютом. В группах имеются живые уголки, новые игрушки, книги. Теперь у болховских родителей нет проблемы, куда определить своего ребенка, а детки будут вспоминать свое детство как самую счастливую пору.

Марьяна МИЩЕНКО. Фото автора.

Совещание в администрации области

Вчера в администрации области состоялось совещание, которое провел губернатор Орловской области А.П. Козлов.

С оперативной информацией о ходе проведения весенних полевых работ выступил руководитель департамента сельского хозяйства В.И. Коротеев.

В области завершается сев ранних яровых культур, однолетних трав и сахарной свеклы. Многие районы приступили к севу рапса, готовится почва под сев кукурузы.

По состоянию на 27 апреля посеяно 320 тыс. гектаров яровых зерновых культур (88,8% от плана). Отстают Дмитровский, Корсаковский, Сосковский, Шаблыкинский районы.

Посеяно около 89% однолетних трав, 44,2% сахарной свеклы. Обеспеченность семенами рапса составляет около 90%, сахарной свеклы — 97%, кукурузы — 93%. Объем финансовых ресурсов для проведения сельхозработ возрос до 2,509 млрд. рублей.

Решен вопрос с обработкой земель в проблемных хозяйствах — агрофирме «Орел» Залеговского района, «Хомутово-свекла» и «Судбищенское» Новодеревеньковского района.

млрд. рублей, что составляет 102% к соответствующему периоду 2008 года. В частности, на 66% возросли расходы на продукты питания, на 33% — на медикаменты. 126% к аналогичному периоду минувшего года составляют дотации, субвенции, субсидии городам и районам, 138% — расходы на социальную политику. Полностью выполнены обязательства по защищенным статьям бюджета.

Подводя итоги обсуждения вопроса, губернатор поручил финансово-экономическому блоку провести анализ реализуемых в области целевых программ. В обязательном порядке должны финансироваться наиболее значимые социальные программы, реализуемые в рамках финансирования из бюджетов различных уровней.

«Мы должны предпринять все усилия, чтобы во втором квартале этого года переломить ситуацию с наполняемостью бюджета», — отметил А.П. Козлов.

Управлению Федеральной налоговой службы по Орловской области рекомендовано совместно с главными распорядителями бюджета проанализировать финансовое состояние крупнейших налогоплательщиков, вести постоянный мониторинг своевременного и полного выполнения ими налоговых обязательств.

Департаменту экономики и финансов поручено до 30 мая провести анализ обоснованности и эффективности предоставления отдельным предприятиям льгот по уплате областных налогов и представить предложения по переводу этих производств на полное налогообложение.

Муниципальным образованиям области предложено до 30 мая уточнить параметры муниципальных бюджетов на текущий год, провести оптимизацию расходов.

Вторым на совещании был рассмотрен вопрос о работе территориального управления Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения и социального развития по Орловской области по реализации своих полномочий.

По информации начальника территориального управления Росздравнадзора по Орловской области Н.Н. Грачевой, в

2008 году управлением проведено 523 контрольно-надзорных мероприятия, за 4 месяца 2009 года — 133. Выявлено 150 нарушений, в 53 случаях материалы направлены в суд. Надзорные мероприятия осуществлены в домах-интернатах, школах-интернатах, социально-реабилитационных центрах, бюро медико-социальной экспертизы. Кроме того, проверены заявки на организацию льготного лекарственного обеспечения, осуществлялся инспекционный контроль качества лекарственных средств, проводились проверки хода реализации ПНП «Здоровье».

Подводя итоги обсуждения, губернатор подчеркнул, что управление Росздравнадзора выполняет важнейшую функцию, обеспечивая права граждан на получение качественной медицинской помощи.

А.П. Козлов подверг критике работу ряда лечебно-профилактических учреждений региона, поручив руководству блока социального развития принять неотложные меры по улучшению качества обслуживания, прежде всего пожилых граждан и инвалидов, в поликлиниках.

Следует повышать культуру обращения медперсонала с гражданами, создавать условия для исключения очередей в муниципальных лечебных учреждениях. Губернатор поручил руководству департамента здравоохранения и социального развития в течение 10 дней принять меры, направленные на повышение качества работы поликлиник и больниц, создать региональный Центр мониторинга безопасности лекарственных средств, повысить эффективность работы по контролю за качеством и доступностью медицинской помощи, оказываемой гражданам в учреждениях здравоохранения области.

Департаменту имущества, промышленности и информатизации поручено решить вопрос о выделении ФГУ «Главное бюро медико-социальной экспертизы по Орловской области» дополнительных помещений, отвечающих необходимым требованиям и удовлетворяющих потребностям граждан с ограниченными возможностями.

В совещании приняли участие председатель областного Совета народных депутатов И.А. Москин, главный федеральный инспектор в Орловской области В.В. Кабанов.

Пресс-служба губернатора.

Митинг памяти героев

В минувшее воскресенье в Орле состоялся митинг, посвященный Дню памяти погибших в радиационных авариях и катастрофах. В нем приняли участие ликвидаторы последствий аварии на Чернобыльской АЭС, представители областного и городского руководства, регионального отделения партии «Единая Россия», общественных организаций.

Среди собравшихся возле памятного знака жертвам радиационных катастроф было много молодых людей. Большинство из них родились после чернобыльской катастрофы, но все они посчитали своим долгом поклониться мужеству людей, отразивших удар незримой ядерной стихии.

Около шестист тысяч человек со всего бывшего СССР ликвидировали последствия аварии на Чернобыльской АЭС, в том числе 1341 житель Орловской области. Более четырехсот наших земляков-«чернобыльцев» умерли от воздействия радиации, около

пятисот имеют инвалидность.

На митинге памяти выступил заместитель председателя правительства Орловской области, руководитель блока социального развития В.В. Поляков.

— 23 года назад произошла крупнейшая в истории человечества техногенная катастрофа. Ликвидаторы последствий аварии выполнили свой долг до конца: рискуя жизнью, здоровьем, защитили мир от незримой, но страшной опасности. Низкий поклон вам, дорогие ликвидаторы! Живите долго! Вечная слава погибшим!

Выступивший на митинге председатель правления Орловской областной общественной организации инвалидов «Союз Чернобыль» России В.М. Фомичев рассказал о проблемах, с которыми сталкиваются участники ликвидации последствий аварии.

Это касается медицинского обслуживания инвалидов, в том числе в части получения бесплатных лекарств, путевок в профильные санатории, прохождения диспансеризации.

Трудностей много, но, как отметил Виктор Михайлович, в нашей области благодаря поддержке региональной власти они постепенно решаются.

Во время митинга прошла церемония вручения награды ряду орловских «чернобыльцев».

Указом Президента Российской Федерации от 9 февраля 2009 года за мужество и само-



отверженность, проявленные при ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС, орденом Мужества был вручен Александру Андреевичу Карпову. Медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени награждены Валерий Александрович Зайцев, Виктор Васильевич Тарарычев, Сергей Васильевич Абрамов; медалью «За отвагу» — Сергей Александрович Бугров, Валерий Иванович Долгачев, Игорь Александрович Мерку-

лов, Александр Иванович Поляков, Александр Львович Крамской, Сергей Владимирович Пронин. Медаль «За спасение погибавших» была вручена Николаю Васильевичу Абрисову.

Участники митинга почтили память погибших в радиационных катастрофах минутой молчания и возложили к памятно-му знаку цветы.

Вячеслав КОЛДОМОВ. Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ ■ ПАНОРАМА СОБЫТИЙ ■ ПАНОРАМА СОБЫТИЙ ■ ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

МОЛОДЕЖЬ — ЗА ЧИСТЫЙ ГОРОД
Недавно на заседании комиссии по молодежной политике общественной палаты Орловской области представители ряда молодежных организаций выступили с инициативой провести экологическую акцию «Молодежь — за чистый город».



Слова молодые активисты подкрепили делами. В минувшую субботу представители общественных организаций привели в порядок место возле памятника танкистам-фрунзенцам: убрали мусор, побелили бордюры и деревья.

В субботнике участвовали члены

общественных организаций и движение «Русский стиль», «Молодая гвардия Единой России», «Кадры для модернизации страны», военно-патриотического клуба «Юный десантник» и другие.

Помощь в организации субботника оказали региональное отделение партии «Единая Россия», управление образования и молодежной политики блока социального развития правительства Орловской области, администрация Заводского района.

НОВЫЙ ЗАГС ЖДЕТ МОЛОДОЖЕНОВ
В завершение Светлой пасхальной седмицы в п. Кромы состоялась церемония открытия зала торжеств районного отдела загс.

В ней приняли участие заместитель руководителя аппарата губернатора и правительства области, начальник управления региональной политики, государственной гражданской службы и кадров В.В. Соколов, глава администрации Кромы И.Н. Митин, и.о. начальника управления загс Орловской области В.Н. Толстошина, главный редактор журнала «ЗАГС» О.Н. Конюченко.

— Мы признательны областному управлению загс за финансовую поддержку, благодаря которой у нас появилась возможность проводить бракосочетания с той торжественностью, которая подобаает церемонии, — сказала начальник Кромского отделения загс Г.В. Мамошина. — Мы надеемся, что в Кромах счастливых пар, вышедших из нового зала мужем и женой, будет с каждым годом все больше.

Новый зал для торжественной регистрации был освещен настоятелем Свято-Никольской церкви отцом Сергием (Пасынковым). В этот же день здесь прошла первая церемония бракосочетания. Парой, открывшей зал регистрации, стали Надежда Конохова и Денис Филиппов. Кстати, Денис принимал активное участие в ремонте помещения.

ПРАЗДНИК СПОРТА В НАРЫШКИНО
В минувшую субботу в пос. Нарышкино прошел очередной традиционный легкоатлетический пробег на призы компании «Золотой Орел».

В соревновании приняли участие 300 спортсменов из Орла, Ливен, Мценска, Урицкого, Шаблыкинского, Сосковского, Орловского районов, а также гости из Белева и Черни (Тульская область). В торжественной цере-

монии открытия пробега приняли участие народные депутаты И.А. Москин, главный федеральный инспектор в Орловской области В.В. Кабанов и депутат облсовета президент группы компаний «Золотой Орел» С.Г. Потемкин, пожелавшие всем участникам бескомпромиссной борьбы, хороших результатов и крепкого здоровья.

Надо отметить, что по сравнению с прошлым годом заметно расширился как география представленных районов, так и количественный состав нынешнего пробега (в прошлом году на старт вышли 190 участников). Легкоатлетом было предложено пробежать дистанции на 1, 2, 3, 6 и 10 км в девяти возрастных категориях.

Великолепная весенняя погода способствовала тому, чтобы спортсмены показали хорошие результаты, тем более что победители и призеры получили от организаторов в награду кроме эксклюзивных медалей весьма ценные призы.

Не были забыты ни самый юный, ни самый возрастной участники пробега, а призы «За волю к победе» и «За честную борьбу» были учреждены и вручены их обладателям представителем молодежного парламента Орловской области.

Информагентство «Орловская правда».

ОФИЦИАЛЬНО

Распоряжение губернатора области
Распоряжением губернатора области № 17-р от 13.04.2009 г. утверждены графика личного приема граждан губернатором области и членами правительства области на 2009 год.

Графики размещены на портале Орловской области в сети Интернет в разделе «Обращения граждан и организаций».

Членам правительства области поручено обеспечить контроль рассмотрения обращений граждан, оперативно принимать меры по решению поставленных в них вопросов, устранению причин, вызывающих поступление повторных обращений.

Графики проведения выездных приемов граждан губернатором и членами правительства области будут размещены в зданиях администраций районов, городов, сельских поселений. Главным муниципальным образованиям рекомендовано обеспечить оповещение населения о дате и времени проведения личных приемов через средства массовой информации.

Постановление правительства области
Постановлением правительства области № 10 от 20.04.2009 г. утверждено положение о порядке оказания высокотехнологичной медицинской помощи населению области за счет средств областного бюджета.

Департаменту здравоохранения и социальному развитию поручено создать комиссию побору и направлению больных на оказание такой помощи, ежегодно утверждать перечень учреждений, в которых оказывается высокотехнологичная медицинская помощь, осуществлять заключение договоров на основании решений комиссии, обеспечить целевое эффективное использование средств в рамках заключаемых с учреждениями договоров.

Распоряжение правительства области
Распоряжением правительства области № 12-р от 20.04.2009 г. департаменту здравоохранения и социальному развитию поручено обеспечить проведение мероприятий по созданию регионального сосудистого центра и первичных сосудистых отделений для оказания медицинской помощи больным в учреждениях области. Департаменту дано указание обеспечить подготовку кадров (в т. ч. по специальностям «Неврология», «Психиатрия», «Хирургия», «Нейрохирургия», «Сердечно-сосудистая хирургия», «Кардиология», «Анестезиология и реаниматология», «Рентгенология», «Ультразвуковая диагностика»), а также проведение профилактических мероприятий, направленных на предупреждение и снижение смертности от сосудистых заболеваний, закупку оборудования, его доставку, монтаж и пус-

коналадочные работы, приобретение за счет средств, предусмотренных на эти цели в областном бюджете, дополнительного оборудования и расходных материалов.

Департаменту здравоохранения и социальному развитию определен орган, уполномоченный правительством области для представления в Минздравсоцразвития РФ информации о выполнении условий соглашения между Минздравсоцразвития РФ и правительством области о реализации мероприятий, направленных на совершенствование оказания медицинской помощи больным с сосудистыми заболеваниями.

Главам городов Орел, Мценск, Ливны, а также главам Мценского и Ливенского районов рекомендовано обеспечить проведение мероприятий по созданию первичных сосудистых отделений, выделению и подготовке помещений в муниципальных учреждениях здравоохранения для закупленного оборудования, приобретение за счет средств, предусмотренных на эти цели в муниципальных бюджетах, дополнительного оборудования и расходных материалов, необходимых для функционирования первичных сосудистых отделений, при необходимости, финансирование за счет средств муниципальных бюджетов приобретения оборудования.

Распоряжением правительства области № 14-р от 20.04.2009 г. ОГУ «Орелгосзащитки» во взаимодействии с УГИБДД УВД по Орловской области, управлением государственного дорожного надзора по Орловской области при участии автотранспортных предприятий поручено осуществлять комиссионное обследование автодорог общего пользования регионального значения, используемых для организации маршрутных пассажирских автоперевозок.

Утвержден состав комиссии по обследованию автодорог. Комиссии поручено в срок до 1.06.2009 г. представить в департамент строительства, транспорта и ЖКХ материалы и акты обследования, а также предложения по устранению выявленных недостатков.

Органом местного самоуправления рекомендовано создать соответствующую комиссию в городах и районах области.

Утвержден график дежурств в общественной приемной Орловской области на май 2009 г. График размещен на портале Орловской области в сети Интернет в разделе «Общественная приемная» и опубликован в областной газете «Орловская правда» 24.04.2009 г. Адрес общественной приемной Орловской области: г. Орел, ул. М. Горького, 43 (в здании областной библиотеки им. И.А. Бунина).

Пресс-служба губернатора.